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APIGMOz OEMATON: TEXZEPA (4)
AIAPKEIAEZETAZHE: AYO (2) AIAAKTIKEE OPEX

GEMAT°

ATlote pia auvaptnon f Aéyetar ouvexng

e 0¢ £va avolkTé diaoTnua (a, B);

e 0t éva KAeloTd didotnua [a, B1;

(Movaideq 2=8)
B. Na diarumwoete (povédeg 2) kai va amodeigeTe (ovadeg 5) 10 Bewpnua Twv evOIapETwY
TIMWV.
(Movaides 7)

. Na xapaktpioere T1I¢ TPOTGOEIC TTOU aKoAouBouv, ypdgoviac otnv koAMa oag dimAa arto
ypdupa tou avrioTolxei o€ KABe mporaon 1 Aéén ZworTd, av n mpdraon eivar oworn, i Ad6og,
av n mpoéraan givar Aavlaauévn.
1. Mia ouvaptnon f: A — R eivai guvaptnon «1-1», av kai uévo av yia omoladATIoTe x4, x, €

A 10X0€1 N CUVETTAYWYRA: OV X; = X5, TOTE: f(x1) = f(x3).

ovvx—1

=1.

2. loyuel o1 il_r)r&

3. Av £, g givai dUo ouvaptioelg pe Tedio opiopou R Kal opidovTal o1 GUVBETEIS fog Kal
gof, 101 auTEG 01 OUVBEDEIG €ival UTTOXPEWTIKA iOEC.

4. H eikbvaf (4) evog diaotipaTog A péow WIag ouvexolus auvaptnong f eivail didotnua.

p , . 1
5. Av x # 0, 101€ I0YUEl lim — = —oo.
x—0X

(Movadeg 2x5=10)



CBMAZ°

Aiveral n ouvaptnon f(x) = e% Xwpi¢ va XpnoIPOTIOINOETE YPAPIKS TTAPACTOON:
a) Na Bpeite
i. Tnv govortovia Tng auvapmang f. (Movadeg 8)
ii. To guvoAo Tipwv NG auvaptnong f.
(Movaidec 9)
B) Na amodeitete 611 n eubeia y = 3 €xel éva Udvo KOIVO GNUEIO e TV YPAPIKA TTAPACTOCT TNG

f

(Movaideg 8)
CBVAZ
Aiveral n ouva@ptnon f Je:

g ey
1—x

a Na Bpeite 10 Tedio opiopol TG f.

(Movadec 4)
B. Na amodeitete 611 N f €ival ouvexng oTo TTEDIO OPITUOU TNG.

(Movcidec 6)

Y. Na amodeiete 611 n £ avrioTpéeTal (Movadeg 4) kal va peAeThoeTe TNV £~ 1 w¢ Tpog T
OUVEXEID (JOVADEG 5).

(Movadec 9)

& Na Bpeite Ta 6pia: ii_r)rlzf(x) Kal xli‘rzzlf(x).
(MovaiBeg 2x3=6)
cBMAL

Aivetal n ouvexng ouvapton f: R — R, 11010 WOTE:
lim f(x) = k, ye k € R.
x—0

Av emmirAéov 10YUel OTI: xf (x) < nu2x yia KGBe x € R, 101€

, , . 2X
a) Na amodeigete 611: lim 2e— = 2
x>0 X

(Moviadec 4)



B) Na amodeitete o11: k = 2.

(Movadec 9)
y) Na Bpeite 10 £(0).
(Movaideg 4)
d) Na eAéyéete TNV aAfBeia Tou TTAPAKATW ITXUPICHOU:
“IFeo -2 = =0 - 2 vovigioro 07
(Movaidec 6)

Na SikaioAoyaeTe Tov 10XUPIoHO 00¢ (Movadeg2)

» Na amaviioete o€ 6Aa Ta BEpara.
» O1 N0oeig- amaviioeig Twv Beudtwy va ypagolv aTnv KOMa gag kal 01 aTnv oeAida Twv
Bepatwvy.

EYXOMASTE ETITYXIA



